

Protokoll
der Fachschaftsversammlung

12.06.17

Top 0:

0.1 Feststellen der Anwesenheit

FSR-Mitglieder:

Waldemar Pastuchov Anna Klara Cominelli
Florian Pawlik Johannes Schneider Nazim Kaya

5 von 6 Mitgliedern sind anwesend, somit ist der Fachschaftsrat beschlussfähig.

Anwesende Gäste:

Klaus Yania Rico Gampig Natasha Schwab

0.2 Genehmigung des letzten Protokolls - (4 ~ 0 ~ 0)

Das Protokoll vom 22.05.2017 wurde genehmigt

Top 1: Aufräumen der Fachschaft und des Balkons

Kurze Legende - (Dafür ~ Enthalten ~ Dagegen)

Top 2: Abstimmungen

2.1 ESEWS2017 Antrag (Jo) - (5 ~ 0 ~ 0)

Die ESE WS 2017 steht vor der Tür. Dafür benötigen wir 2.200€

2.2 Semesterabschlussparty - 350€(Jo) - (5 ~ 0 ~ 0)

Am 20.07.2017 Veranstaltet die Fachschaft eine Semesterabschlussparty dafür werden 350€beantragt.

2.3 Aktive Fachschaft Feier - 350€(Jo) - (5 ~ 0 ~ 0)

Für die Aktiven Mitglieder der Fachschaft wird eine kleine Feier veranstaltet. Dafür werden 350€beantragt.

2.4 Anerkennung aktiver Mitglieder (Jo) - (5 ~ 0 ~ 0)

Die Fachschaft bzw. ihre Mitglieder werden immer nur durch Mundpropaganda angeworben.

Meinungsbild:

Wann ist man Mitglied der aktiven? Muss etwas an der Anwerbung geändert werden? - (7 ~ 0 ~ 0)

Abstimmung über einen Auserordentlichen Termin in den Ferien/neues Semester

2.5 Klimaanlage für das Fachschaftslager - 350€(Jo) - (5 ~ 0 ~ 0)

Top 3: Allgemeine Informationen und Fragen

3.1 Partymanagement (Jo)

Mehr Partys für die Fachschaft

3.2 Luftentfeuchter / Ventilator (Jo)

3.3 Verwaltung der Getränke (Jo)

3.4 Beschwerde Labornutzung (Jo)

Herr Guist hat sich über die Nutzung des Case-Labors. Verschmutzte Tafel und Unordnung im Labor.

3.5 Aufgabenmanagement und Fortschritt (Jo)

Fehlende Tätigkeiten:

- Fachschaftsstempel
- Sand für den Aschenbecher des Balkons